https://youtu.be/QyHE2FGoPhs

#179 Дух и материя: различия мужской и женской природы. Божественная любовь.

19 ноября 2020 года

Участники:

Ирина Подзорова - контактёр с внеземными цивилизациями;

Тимашев Александр - психолог, коуч;

ЛиШиони - представитель планеты Шимор, специалист по астральному миру и его взаимодействия с материальным миром;

МидгасКаус - представитель планеты Эслер, биолог, психолог и специалист по инопланетным цивилизациям.

00:00

Ирина: Здравствуйте, дорогие друзья! Меня зовут Ирина Подзорова, я являюсь контактером с внеземными цивилизациями. Сегодня у нас в гостях Александр, мой друг. Он психолог, он о себе расскажет.

Александр: Доброго времени! Меня зовут Тимашев Александр. Я являюсь психологом, коучем, занимаюсь лекциями, семинарами, тренингами. Основная моя тема - это мужское образование. Мы с Ириной договорились провести цикл лекций, связанных с пониманием того, что такое мужчина, что такое женщина, что такое семья. Такие фундаментальные основы, потому что та информация, которую она может дать, может быть фундаментальной и полезной для нашего общества. И, в принципе, сегодняшняя встреча, первая, которую мы хотели провести, как раз и будет направлена на тему мужской энергии. Потому что очень важно понимать, что такое мужская энергия, что такое женская энергия. В принципе, мы если посмотрим, то увидим, что состоим только из мужского и женского начала. Вот я хотел у Ирины спросить, кто у нас сегодня будет в гостях.

Ирина: Сегодня с нами присутствуют наши кураторы: МидгасКаус с планеты Эслер, биолог, психолог, специалист по инопланетным формам жизни и ЛиШиони с планеты Шимор, специалист по астральным взаимодействиям и связям астрального мира и физического пространства.

Здравствуйте, Александр!

01:40 Почему во Вселенной есть разделение на мужской и женский пол?

Александр: Доброго времени! Я хотел бы задать первый вопрос. Если посмотрим на Вселенную, то увидим, что она состоит из мужского и женского начала. И я хотел бы более подробно узнать и понять, что такое мужская энергия и что такое женская энергия, и что такое вообще начало, и откуда это всё происходит. Потому что я так понимаю, есть Душа, и Душа приходит на эту планету и уже обладает какой-то энергией, обособленностью мужского тела и женского, или она выбирает это?

Ирина: Спасибо за вопрос. У Вас здесь содержатся, если смотреть строго, три вопроса. Первый вопрос: "Почему на Земле есть разделение на мужской и женский пол? - если я верно понял Ваш вопрос, - и что это означает в духовном смысле?" И второй вопрос о том, имеет ли Душа пол, или она его выбирает. Правильно?

Александр: Да.

Ирина: Что касается ответа на первый вопрос. В МС, в науке о Духовном мире Межзвездного союза считается, что разделение на мужской и женский пол является отражением духовного закона, по которому дух входит в материю. То есть мужской пол в данном случае олицетворяет собой Дух человека. А женский пол - обозначает Материю. И из их соединения получается жизнь, физическое тело, в которое вселяется Дух. Точно также из соединения Духа и Материи получается человек, также как при соединении мужского и женского начала, тела, из их клеток получается ребёнок. Такое фундаментальное значение в материальном мире, отражающее процесс рождения Духа, который является, как известно, вечным и бесконечным, что значит вне пределов материального мира, вне пределов Ленты времени, которая существует между материальным миром и астральным. Когда рождается Дух, мысль Бога, его чувства соединяются друг с другом и порождают энергию воли. И эти три компонента: энергия воли, энергия мысли и энергия духовного сердца, или чувства образуют структуру, которая называется новорожденный разумный дух. Как вы видите, там тоже существуют три структурных единицы, которые уже, проходя через воплощение в материю, обозначаются мужским началом, которые обозначают мысль Бога, и женским началом, которое обозначает чувства Бога, если мы говорим о рождении Духа в Духовном мире. Речь не о воплощении его, а о рождении в Духовном мире. И, соответственно говоря, энергия, действующая начала - это порождение их дитя, которое и является действующим началом, позволяющим духу чего-то желать и достигать своих целей.

Александр: Это на уровне Души, на уровне тонкого плана, Духовного.

Ирина: Они объясняют, что само разделение на мужское и женское начала во Вселенной, не только среди человека, но и среди животных, насекомых, растений, всех живых форм жизни, которые есть во Вселенной, оно не случайно на два разделено. Не на три, не на четыре. Оно отражает, что двое соединяются, и рождается третий. Это отражает Духовный закон рождения Духа. Мысли и чувства дают энергию. Такое отражение в материальном мире Духовного закона.

Александр: То есть, как я понимаю, это как раз две энергии, которые могут дать рождение следующей энергии.

Ирина: Да, это две энергии. Просто мы энергией называем: энергию воли, энергию сознания и энергию эмоций, а разум и чувства мы называем не энергиями, а просто структурными духовными единицами. Ваша терминология на русском языке не содержит слов, которые могли бы более четко обозначить отличие энергии от этих структурных единиц.

Александр: Ну, да, у нас слово "энергия" иногда обозначает всё.

Ирина: Да. У вас словом энергия обозначают всё, а у нас только конкретизированные представления больше, которые можно перевести как "силы, действующие для какой-то цели".

07:30 Имеет ли Душа пол? Выбор тела при воплощении.

Александр: Это мы проговорили про тонкий план. Сюда, когда Душа приходит, происходит воплощение здесь, на планете Земля...

Ирина: Каждый Дух содержит в себе и мужское, и женское начало. И содержит в себе энергию, то есть то третье начало, которое в нем рождается. Что касается выбора тела. Каждый Дух может выбрать как мужское тело, так и женское. Он их может менять.

Александр: То есть у него есть свобода выбора при воплощении на Земле, он их сам выбирает?

Ирина: Не только при воплощении на Земле, при воплощении на любой планете есть похожие мужские и женские тела. Он выбирает себе либо мужское, либо женское тело в зависимости от своего желания и от своей кармы, то есть в зависимости от того, что ему предстоит пройти, какие энергии изучить.

Александр: То есть выбор тела мужского или женского - это, получается, свобода выбора Духовной энергии?

Ирина: Да, но он это, как и все обстоятельства своего воплощения: расу, пол, планету или страну, религию, даже семью определенную, он выбирает сам, но в союзе со своими наставниками, ангелами-консультантами из Духовного мира, с 22-го уровня, которые помогают ему в этом выборе. И если его выбор не соответствует его задачам духовным, то ему откажут в воплощении.

Александр: Когда он делает этот выбор, когда приходит на эту планету в воплощении, в какой-то момент он же забывает про это, как действовать в мужском теле... многие мужчины не знают и женщины не понимают, как действовать в женском теле, и им приходится подстраиваться. Эксперименты, можно сказать... Шаблона нет, техники безопасности нет, как пользоваться этим, плюс ещё, как я понимаю, влияют перевоплощения прошлых жизней. Потому что они уже могли быть и женщинами, и мужчинами, и так всё начинает перемешиваться... то есть как себя вести, как правильно определиться, приспособиться к пониманию, что я - мужчина.

09:53 Приспособление тела к социальной роли. Последствия недостаточной блокировки памяти для осознания своей роли. Гомосексуализм.

Ирина: В вашей расе мужчина и женщина - это не только биологические особенности тела, это ещё и социальная роль. Это зависит от тех понятий норм в семье и обществе, которые ставят идеалы мужчин и женщин для подрастающего поколения. Подростки начинают ассоциировать своё мужское тело со своей ролью в обществе, которую он желает достигнуть. Поэтому он начинает осознавать себя мужчиной или женщиной. Единственное, что может повлиять каким-либо негативным образом на этот процесс (но это тоже урок для Духа), это то, что иногда Духу блокируют память не полностью о прошлом теле.

Если оно было другого пола в прошлом воплощении, иногда ему блокируют память не полностью для того, чтобы он прошёл урок терпения и смирения к этому телу, которое отличается от прежнего тела. И в этом случае, Дух, воплотившийся в мужчину, который раньше был воплощен в женщину, он чувствует себя по-прежнему в женском теле, и, соответственно говоря, если он не принимает своё мужское тело как божественную энергию, он его отторгает, и его поведение социальное и половое становится как у женщины. Точно также происходит и с Духом, который был воплощен в мужском теле, но воплотился в женщину. Особенно это проявляется в детстве, когда память о прежних воплощениях ещё не закрыта памятью о настоящей жизни.

Александр: И тут должна включиться помощь родителей, которые должны показывать и рассказывать, как ему привыкнуть к этому телу, как обособиться и как действовать. Есть у нас социализация небольшая, гендерные различия в обществе приняты. Например, сейчас многие мужчины не понимают, как вести себя как мужчины, а многие женщины не понимают поведения женщины. Вообще, чем отличается поведение мужчины от поведения женщины на тонком плане? Есть ли эти различия и основные различия здесь, на Земле, в поведенческом характере и в восприятии жизни?

12:54 Разница заряда чакр и ауры у мужчин и женщин.

Ирина: Дух, который выбирает воплотиться в мужское или женское тело, он активирует большую часть своей Души, которая отвечает в нём за чувства, как я уже говорила, мысли и энергию, ту, что является третьим началом, направляет больше на развитие в себе чувствительности, чувственности, эмоционального отношения к миру, либо больше к мыслительной рассудочной деятельности. Конечно же, это всё влияет на мозг воплощённого Духа. И всё это может стабилизироваться и гармонизироваться воспитанием. Естественно, женщина может быть куда рассудочней мужчины и мужчина очень эмоциональным и чувственным как женщина в тонком плане, в том числе. Но изначальный посыл в тонком плане был именно тот, что, воплощаясь в мужском или женском теле, Дух вначале приобретает, ещё в Духовном мире, определенный, говоря по-вашему, заряд. Это не плюс и минус, а энергия, больше направленная на ментальное поле или на астральное. И поэтому аура и заряды чакр, которые являются проекциями в физическом теле энергетических центров в эфирном теле, а те, в свою очередь, являются проекциями астрально-ментальных процессов, они, заряды этих чакр и ауры, отличаются у мужчин и женщин. Частоты отличаются.

14:40 Материальность и духовность мужчины и женщины.

Александр: Есть такое мнение, что по эволюционному развитию тело мужчины стоит выше, чем тело женщины. Женщина, она более материальна, а мужчина более духовен. Поэтому мужское тело даётся ему для того, чтобы он непосредственно уже двигался по Духовному пути. Так ли это на самом деле?

Ирина: Что материально?

Александр: Тело. Говорят, что женщина материальна, а мужчина - духовен. И воплощения ему нужны для того, чтобы он шел по Духовному пути и вернулся к Богу.

Здесь прошёл определенные уроки.

Ирина: Вы имеете в виду, что женщины больше склонны к материалистичности восприятия?

Александр: Да.

Ирина: Здесь описан несколько другой процесс, здесь описан процесс, что вообще в смысле Духовного пути и мужчины, и женщины имеют абсолютно равные возможности. То есть с соединением со Светом, Духом Бога. И мужчина, и женщина являются частями Бога, и, попадая в мужское или женское тело, они никак не теряют этого контакта с Высшим Я. Нельзя сказать, что у мужчины или женщины больше или меньше процент Высшего Я по сравнению с воплощённой частью, практически в теле землянина отражено так, что у них одинаковый контакт с Духовным миром.

Что касается восприятия мира. Здесь материалистичность или нематериалистичность зависит не от пола, а уже от тех процессов воспитания, которые даются в семье. Главным образом, ещё до школьного обучения. Естественно в процессе школьного образования, то есть получения знания о мире, о том, как его нужно понимать и как в нем нужно жить, и как действовать, закладывается фундамент понимания того, что существует реально, а то существует только лишь как отражение в сознании.

Если в образовательных стандартах вашего мира изначально не заложено понимание ментальных и астральных процессов как реальных, не отличающихся от реальности материального мира, а даже влияющих на него и преображающих его, то и мальчики, и девочки, воспитывающиеся в этой среде, буду практически одинаково склонны к материализму. Только понимать его будут по-разному.

Мужчины будут материализм понимать как логику, поиск некоторых доказательств любых утверждений, которые, как он считает, не соответствуют логике. Но многие утверждения, которые соответствуют его внутреннему духовному настрою, он и так принимает без доказательств. Сам он этого процесса не замечает. Такой логический процесс: то, что сердцу Духовному не подходят эти идеи, он ищет доказательства. Опровергает их. Чисто логическим путём ищет доводы, ошибки и так далее.

Женщина, её материалистичность, проявляется не через рассудочную деятельность, а через чувствование этого мира как единственно реального. Материального мира как единственно реального. И у неё это проходит не логическим путём, а чувственным. Она просто чувствует, что не существует. Если она настроена на

материалистическое восприятие, на материализм с детства, то она просто чувствует, что те, кто говорят о Духовном пути, они заблуждаются. Она не ищет логических обоснований. По крайней мере, в её природе это не заложено. Можно и её научить так делать, но ей это будет делать сложнее, например, чем мальчику. Материалистичность воспринимается по-разному, но её можно привить одинаково. Как, кстати, и Духовность. Духовность они понимают по-разному.

19:22 Духовный путь мужчины и женщины.

Александр: Я так понимаю, если женщина так чувствует, то тему Духовности она тоже должна лучше чувствовать, чем мужчина?

Ирина: Вообще слово чувства - они проявлены больше в женской природе. А ментальное, мысли больше проявлены в мужской природе. Например, если мужчина и женщина идут по Духовному пути, то изначально они его несколько по-разному воспринимают. Но опять: и женщина может научиться воспринимать как мужчина, и мужчина как женщина. Здесь нет никаких препятствий, просто это будет сделать сложнее. Тем не менее, этому можно обучать, специальные упражнения делать над своими мыслительными процессами. Но изначально Духовный путь воспринимается по-разному. Мужчина воспринимает путь к Богу как цепь событий. Вот я сделал определенные практики, и я приблизился уже к Свету, к Богу в этот день. Он опять же, это всё рассудочно понимает. Например, слово "просветление" он воспринимает как некоторый свет разума, когда ему становится всё ясно.

Александр: Как ясность.

Ирина: Да, как ясность. Женщины понимают Духовный путь как образец любви, чувственности, ощущение ярких красок этого мира. Конечно, и мужчина так может чувствовать, но для этого ему нужно будет учиться. Так же, как и женщине, нужно будет учиться понимать мир как Духовное развитие. А в мужчине и женщине своя природа уже изначально заложена.

Александр: Тогда получается, что когда мужчина и женщина встречаются для продолжения рода, они, в принципе, друг для друга являются учителями, чтобы перенять эти навыки, которые есть у каждого. Или для другого?

Ирина: Мужчина и женщина впервые встречаются в семье. Когда родился ребенок, то первый его учитель обращения с энергией противоположного пола - это родитель противоположного пола. И здесь уже образ противоположного пола или энергии противоположного пола будет зависеть от поведения энергии любви, которое

этот родитель в него вложил. Как он будет понимать остальных представителей, которые будут встречаться ему в дальнейшем.

Александр: Получается, что влияние родителей очень большое..

Ирина: Например, для девочки - это влияние папы, для мальчика - это влияние мамы. Они просто первая энергия, которая определяет дальнейший взгляд на противоположный пол, незнакомый им ещё в этом мире, в момент, когда они растут, когда они накапливают знания о новом воплощении.

Александр: То есть, я так понимаю, что у человека есть определенная судьба, и плюс к ней примешивается влияние родителей.

Ирина: Если под судьбой понимать план воплощения, то, конечно, мы приходим сюда с планом воплощения. Но так как Дух может не только повысить свой уровень, то есть пойти по своему плану воплощения, он может и остаться на прежнем, и даже понизить его, то далеко не всегда этот план бывает выполнен.

Александр: А выполнение плана от кого зависит? Это личный мой выбор? Или есть какие-то определенные планы на меня сверху? Я же сюда не просто так прихожу на воплощение. Значит, ещё для чего-то я пришёл проходить какие-то уроки, то есть мы связаны с Богом, но у Бога тоже на меня какой-то план есть?

Ирина: Когда в Духовном мире ты принимаешь свой план воплощения, ты его понимаешь, как божественный план. Ты себя там в соединении с Высшим Я не отделяешь от части Бога. По крайней мере, выше 15-го, выше 14-го уровней так и происходит. Если мы говорим об уровне демонов, которые воплощаются, они тоже соединяются на своем уровне, как могут, со своим Высшим Я. Они понимают Свет искаженно, но у них в плане воплощения есть задача повысить свои вибрации, чтобы выйти из этого состояния низших демонических уровней, где они не воспринимают Свет Любви и находятся там без него в полном страдании. Если демон находится без тела, на Духовном уровне, то от этого страдания, духовного, внутреннего, он не может отвлечься какими-то ощущениями тела, чувственными наслаждениями, просто у него уже нет сил.

24:15 Половое созревание мальчиков и девочек. Воспитание, совместное или раздельное образование.

Александр: Если мы посмотрим на развитие детей, то до 14-ти лет не видят ещё половых различий, у них не произошло ещё половое созревание. Они понимают, но взаимодействуют друг с другом очень просто, очень легко. Потом, когда происходит к

14-15-ти годам, а с 12-ти начинаются друг к другу определенные чувства, контакт, эмоции возникают. И здесь как раз момент интересный. Есть тема раздельного воспитания и образования детей, а есть совместная. Что лучше здесь, на планете Земля: совместное образование или раздельное, и в каком возрасте?

Ирина: Я бы здесь больше акцентировала внимание на стандарты подхода к образованию, а не на вопрос совместного или раздельного обучения. На сами образовательные программы. На самом деле вопрос полового созревания он телесный. Но это процесс, который происходит в теле. Самом по себе половое созревание начинается гораздо раньше в Духе. Не как созревание, а как подготовка Духа к жизни: рост, развитие ребенка. С того момента, как он осознает себя мальчиком или девочкой, у него уже начинается подготовка к половому созреванию, но оно начинается на уровне Духа. В вашем земном теле и в настоящем времени отличие мальчика от девочки, когда он чувствуют себя другой или другим, это примерно лет с четырёхпяти. Они уже начинают отличать себя представителем другого пола чисто духовно, то есть более-менее сознательно. Дух на своем уровне Высшего Я всегда знает, за что отвечает, но на уровне воплощённой части он начинает себя осознавать в возрасте 4-5-ти лет. Всё зависит от семьи, в которой он растет, от различных индивидуальных особенностей. С этого момента он начинает распознавать свои социальные роли и учится вести себя как мужчина или как женщина.

А тело начинает у него готовиться к взрослой жизни и выделяет определенные гормоны тогда, когда Дух полностью осознал себя лицом определенного пола. Тогда начинает приспосабливаться и тело. Как вы знаете, даже в одной и той же семье, с одной и той же генетикой, процесс полового созревания разных детей не одинаков. Их возраст, приход состояния, когда возможно иметь собственных детей, он не одинаков. Одна девочка может зачать и выносить ребенка чисто физически, скажем, лет в 14, то вторая - только в 16. И они могут быть даже из одной семьи. Это зависит от готовности Духа именно осознать себя лицом определенного пола. Тогда начинает приспосабливаться и тело.

Что касается раздельного обучения. Здесь важнее понять, для чего оно нужно. Можно ввести и такой формат. Для того чтобы дети имели одну энергию, чтобы было легче. Для определенной энергии ввести раздельные предметы для девочек и мальчиков или раздельное ведение одного и того же предмета по-разному. Такое, в принципе, возможно. Но можно и единые стандарты для мальчиков и девочек в совместном обучении, главное, чтобы они, с моей точки зрения, больше учили о

Духовной жизни, о Духовных причинах и готовили ко взрослой жизни в обществе. В том числе и в семье, и на работе. Чтобы было больше практических занятий.

29:00 Задачи и реализация мужчины и женщины в воплощении.

Александр: А если посмотреть природу мужчины. Он приходит на Землю, у него есть эта роль, цели и задачи, которые ему надо пройти. Основная задача мужчины в воплощении на планете Земля, она в чём состоит?

Ирина: Сколько я видел людей, контактёров, а также разговаривал с Ириной, о том, какие задачи у мужчин и у женщин, сколько я разговаривал на своей планете со своими соотечественниками, я убеждаюсь всё больше только в одном, что эти задачи во многом индивидуальны.

Александр: То есть у каждого есть своя индивидуальная задача, которую он должен решить на этой планете Земля, в этом воплощении.

Ирина: Да, причём индивидуальная задача, я замечал много раз, что одни и те же задачи могут быть и у мужчин, и у женщин, и даже у их ребенка. А могут быть разные.

Александр: А может быть тогда на основании этого как раз семьи и сходятся? То есть встречаются два человека, у которых одни задачи, и они создают союз, семью и движутся в этом направлении.

Ирина: Можно и так. Если они создают семью на фундаменте взаимопонимания и понимания тех общих целей, к которым они идут. Ещё до создания семьи, на этапе знакомства, дружбы, они обмениваются своими целями и понимают, что они совпадают.

Александр: А на что тогда мужчине нужно обратить внимание, чтобы действительно быстрее реализовываться как мужчине в этом воплощении? Это ведь урок, а времени определено достаточно немного, и мы видим, что основное развитие выпадает на срок с 25-ти до 50-ти лет. Первые 25 лет идёт обучение, формирование мировоззрения, как я понимаю, а в следующие 25 лет идёт уже реализация какого-то потенциала внутреннего. То есть я должен понимать, для чего я пришёл на эту планету, какие вопросы я хочу решить, и что мне нужно сделать, чтобы быстрее это осознать и быстрее это понять. Надо развиваться духовно, повышать свои вибрации, быть морально более нравственным человеком, более уважительно относиться к женщинам, любить людей?

Ирина: Знаете, мораль, нравственность, любовь, повышение вибраций - это всё

следствие. Причина должна быть одна: осознанная жизнь в Свете, осознанный контакт со своим Высшим Я, наполнение от него энергией и распространение этой энергии Любви на всех окружающих. Тогда все эти следствия, которые Вы перечислили, будут сами собой, естественным образом приходить в Вашу жизнь.

31:47 Энергия Любви. Состояние Духа на 24-ом уровне.

Александр: То есть основное в воплощении, приходе на Землю - это обрести состояние Любви здесь на Земле.

Ирина: Да, и это не только на Земле. Одна из фундаментальных задач воплощения - это приблизиться к вибрации Бога, то есть максимально обрести те вибрации, которые позволят быть на высоком Духовном уровне. Самая важная фундаментальная божественная энергия, которая создаёт всё - это энергия Любви, она уже проявляется потом в форме энергии жизни, энергии истины, энергии пространства, энергии Света и духовные - уже проявляются в форме физической, энергии мудрости - это всё разные формы Любви. И чем больше развивает Любовь в себе Дух, тем он ближе становится к божественному источнику. Не только к 24-му уровню, который виден отсюда.

То есть когда ты приходишь к 24-му уровню, выходишь в это состояние, Дух себя уже не ощущает физическим телом, а ощущает себя полностью частью Бога, и всё окружающее ощущает, как часть себя. И он, естественно, будет моральным, нравственным и любящим, потому что иначе он просто не сможет вести себя по своей природе, а не потому что ему страшно нарушить какие-то заповеди, каноны. У него действительно меняется природа в этом состоянии.

Александр: А здесь, у нас, на Земле, какой уровень? Мы можем достигнуть какого уровня?

Ирина: Любого. Но, естественно, и Ангел с 24-го уровня, тоже может понизить свои вибрации, если он свои уроки не проходит. Он тоже может понизить свои вибрации и перейти на более низкий. Но это уже будет его урок развития, и в следующем воплощении он снова получит шанс, чтобы подняться.

34:07 Различия мужской и женской природы. Сексуальная энергия. Как мужчине и женщине быть вместе многие воплощения?

Александр: Если мы посмотрим, что даётся форма тела, она приблизительно одинакова, но мужчины отличаются не только гендерной принадлежностью. Мы

видим, что мужчине тело дано более физически крепкое, чтобы он трудился, чтобы он совершал аскезы, например, больше: пост, молитвы, голодание для его тела. А у женщины более тонкая психика, ей дано родить ребёнка, и она уже способна больше любить, чем мужчина?

Ирина: Энергия любви в мужском и женском начале проявляется по-разному, потому что энергия любви проявляется через призмы каких-то своих материальных тел или нематериальных духовных структур. Но в данном случае энергия любви через женщину проявляется в форме нежности, мягкости, принятия, милосердия. А через мужчину энергия любви проявляется в форме активности, смелости, созидающего начала. Задача мужчины и женщины, которые любят друг друга - это увидеть друг в друге отражение себя самого, отражение той самой энергии, которая есть в вас, но только в другой форме, и только тогда возможно ваше объединение на более высоком уровне. То есть ваши Высшие Я, образно говоря, сольются в одно. Не просто сольются как единая сущность, а они будут в едином Духе Любви, и это позволит вам быть вместе многие воплощения. Также приходить друг к другу в духовном мире, когда вы оба развоплотитесь, когда бы это ни произошло. Такой уровень Любви между мужчиной и женщиной позволяет видеть женщине или мужчине отражение, как я уже сказала, мужчина будет видеть в женщине отражение своей любви, своей мягкости, нежности, а она - своей активности, и они будут учить друг друга вот этим качествам, которые есть у них.

Александр: То есть они будут учить и обмениваться. Мужчина будет становиться чуть-чуть более мягким, больше понимать, что такое любовь, что такое женские энергии, что такое милосердие, что такое терпение.

Ирина: Чтобы он распознал эти энергии в себе.

Александр: Распознал в себе!

Ирина: А женщина, чтобы распознала мужские в себе. Вот такое объединение.

Александр: И тогда, если они начинают распознавать, им легче между собой договариваться.

Ирина: Да, на уровне бытовом так и есть. А на уровне духовном они начинают чувствовать себя частицами единого целого божественного разума.

Александр: Это поэтому в писании сказано, что Господь объединяет. Чтобы создавать единое целое - рождение нового Высшего Я...

Ирина: Поэтому написано в вашей книге Библии, что будут двое и одна плоть. Одна плоть - имеется в виду не просто, что объединятся два тела и соединятся телесным образом, а телесное соединение отражает соединение духовное. По крайней мере, на Эслере так. Пока. На планете Эслер мы так и делаем: сначала объединяемся в Духе, мы свои вибрации объединяем: я со своей женой или она со мной. Мы полностью отражаем друг друга, и только тогда у нас происходит соединение на физическом уровне. У вас физиология несколько отличается, потому что у вас чувство полового влечения может возникнуть и без Духовной любви, но опять же, раз вы согласились на воплощение в этих телах, то значит, это ваш урок, чтобы его пройти нужно помнить, что половое влечение - это тоже форма божественной энергии, любви, которая проходит уже через ваше тело. И когда вы её распознаете как любовь, вы будете её испытывать к любимому человеку.

Александр: У нас может быть как любовь, и может быть как страсть. И тогда, если как страсть она разрушается, эта энергия, и если, как любовь, она как-то созидается?

Ирина: Вы её направляете на ту или иную вибрацию.

Александр: А это зависит от уровня развития вибраций человека, на уровне чакр? Говорят, что секс, сексуальные отношения - на уровне животного мира, когда я не разбираюсь, с кем мне вступать в отношения, просто есть половое влечение и всё.

Ирина: Дело в том, что в животном мире, как вы сказали, есть инстинкты, и есть органы, которые устроены так, чтобы отражать эти инстинкты. Ваши физические тела развились, в том числе и из животных форм, пусть даже и гибридных: те цивилизации, которые создавали ваше тело, тоже развились из животных форм. В любом случае, инстинктивные формы поведения, в том числе сексуальные, это тоже отражение той энергии божественной любви, которая есть в животных формах. Здесь у вас урок распознавания в животных формах, а в божественной энергии это творит и созидает всё. С помощью половой энергии можно созидать, а можно разрушать, также как с помощью энергии ядерного синтеза. Это я говорю очень просто и приблизительно. Но только уже не в мире, а в своём теле, которое является миром для вас, как Духа, который в нем живёт и им управляет. Чтобы тело было святыней, чтобы оно было храмом вашего Духа, для этого важно свою половую энергию распознавать как форму любви. Не просто форму достижения какого-то физического удовольствия. Если ты будешь это так понимать, то ты не достигнешь этой стадии, когда ты через любовь её будешь выражать, и в этом случае ты не пройдёшь этот урок в своем сознании. А если ты будешь ее распознавать как божественную любовь и соединяться с человеком противоположного пола, помня об этом и осознавая это, то это не значит,

что ты не получишь физического удовольствия, просто оно у тебя соединится с духовным, и это только поможет паре на пути к божественному совершенству и выполнению своего предназначения.

Александр: То есть это можно первой ступенью быть, такой ролью.

Ирина: При осознанном отношении, да.

Александр: А что же нужно делать мужчине, чтобы действительно ему проявляться как мужчине. Может быть, есть какие-то советы, какие-то практические рекомендации. Например, мужчине надо рано утром вставать, закаляться, бегать, надо ему трудиться... какие-то есть во вселенском масштабе основные функции мужчины, как ему действовать в обществе?

Ирина: Просто распознавать те энергии, которые есть в нём. Помнить, что в нем есть и женская энергия, также как в женщине есть мужская. Распознавать и гармонизировать между собой эти энергии. Например, если смотреть в каком-то бытовом смысле, то у мужчины больше проявлено ментальности, через астральное активности, смелости, достижения своих целей, тело больше проявлено направленности на внешний мир. Физическое тело развивается таким образом, что мышцы сильнее. Это все отражение духовного процесса на самом деле. Сила физическая является отражением силы воли, которая у него направлена через мыслительный процесс и через направленность на действие, на результат. Чтобы мужчине реализовать себя, достаточно будет распознать эту энергию смелости, целеустремлённости и распознать в себе меньший процент (будем очень просто говорить) женской энергии милосердия, мягкости. Как вести себя мужчине - смело продвигать эти энергии любви. Быть их защитником, например, быть их проводником, быть тем фундаментом, на котором будут строить энергии любви и милосердия женщина. Примерно такие задачи.

Александр: То есть создавать определенную атмосферу...

Ирина: Создавать в материальном мире, можно сказать, поддерживать. А у женщины больше энергии чувственной, астральной, через чакры. Через ментальное тело идёт энергия милосердия, сострадания, помощи, любви, мягкости, но мужская энергия в ней тоже есть, хотя и в меньшей степени: целеустремленность, смелость. У неё урок такой, чтобы свою любовь, которая у нее есть, проявлять с мужской смелостью, с активностью. Чтобы это не прятать в себе, не направлять на своих детей или на саму себя, на своё тело, потому что если она направит любовь только на свое тело, то можно всю любовь только на это и направить, и уже не останется на

окружающих, такое тоже бывает, или на какие-то вещи материальные, она может направить любовь на что угодно. И чем она больше будет объектов включать в зону своей любви, тем больший поток энергии она будет получать из Духовного мира.

44:44 Эгоизм и фанатизм. Стадный инстинкт.

Александр: А если человек направляет любовь к самому себе - это не является ли это эгоизмом? Когда человек начинает жить для себя, остальные его не интересуют...

Ирина: Эгоизм - это не любовь к себе, как к божественному Духу. Эгоизм - это любовь к какому-то определенному аспекту себя. Но при игнорировании всех остальных.

Александр: И мужчина этому более подвержен, чем женщина?

Ирина: Нельзя сказать, кто больше подвержен, потому что они оба подвержены, только по-разному.

Александр: Сейчас в обществе говорят, что мужчина в большинстве случаев эгоист...

Ирина: Любовь - энергия, которая есть и в мужском духе, и есть в женском. Если она направлена на себя, как на божественный Дух, то это и есть любовь к себе в том самом божественном смысле. Если она направлена на какую-то часть, Духа или тела, но при этом игнорируются остальные потребности в любви, то это уже называется эгоизм. На свое тело, на свой разум, на свои чувства...

Александр: И отсюда тогда в принципе, может развиваться фанатизм? Человек зацикливается на чём-то, становится фанатиком. Другого уже не видит и не слышит. Если мы возьмём развитие религии, то мы увидим, что мужчины взяли это в свои руки, они установили границы, они любовь эту направляют и говорят, что мужчина более духовен, чем женщина, то есть женская энергия немного приопущена... Получается, что и бразды правления в мужских руках находятся в религиозной структуре, в большинстве случаев. И поэтому трудно между собой договариваться.

Ирина: Дело в том, что в религиозной структуре есть своя роль у каждого, и у мужчины, и у женщины. И если, например, в христианском учении роль священника отводится только мужчинам, это не значит, что роль женщины менее важна. Это подругому проявлено. Мужчина, если он священник, не значит, что он руководитель. Вопервых, священник, по крайней мере в христианском эгрегоре, это тот, кто своим примером ведёт свое общество, своё к Богу. Считается, что именно эта активность и

смелость мужчины, которая проявлена в мужской природе, позволяет ему быть лидером. Женщину тоже можно этому научить, но ей это будет сложнее сделать. У неё задача, опять же, любовь свою распространять, а не управлять каким-то процессом. Женщину можно этому научить, но она будет вынуждена направлять туда энергию, которую она могла бы направить в другое русло. Это именно в религиозном смысле.

Что касается фанатизма, дело в том, что он свойственен именно вашей земной расе, и это обусловлено процессами в вашем головном мозге, которые имеют генетическое происхождение от природы приматов. Во-первых, это развитые пять инстинктов, в том числе, стадный инстинкт, который позволяет переживать страхи перед выходом из той общественной группы, в которой человек привык быть. И это уже может порождать некоторый фанатизм. И ещё может порождать фанатизм та особенность вашей центральной нервной системы, когда у вас очень легко формируется условный рефлекс: это тоже определенные пути прохождения сигналов по нейронам и синапсам головного мозга, из-за которых довольно легко и быстро формируются привычки. Когда Дух воплощён в человеке, то и Дух влияет на тело, и тело влияет на Дух. У них такое взаимное влияние. И если воплощённый Дух землянина уже приучил свой мозг к определенным реакциям и выделениям гормонов, и определенным реакциям на какие-то события, то уже потом само тело может так реагировать, выделяя эти гормоны, хотя эти события уже изменились. А Дух из-за инстинкта самосохранения и стадности может начать сопротивляться этим изменениям и фанатично сохранять старую линию поведения, и даже бороться с чем-то, с какимито изменениями, с которыми он не согласен, с которыми начинается борьба, потому что у него наступает тот страх, что у него разрушается картина мира. Потому что у него мозг приспособлен к определенным понятиям или поведению, если имеется в виду поведение.

Александр: Благодарю вас за интересную встречу, и я надеюсь, что те вопросы, которые были заданы, они более фундаментальные и приземлённые и дают возможность прояснить некоторые вещи, которыми можно практически начать пользоваться здесь, на планете Земля, многим мужчинам и женщинам. Решать вопрос о понимании Любви: что такое Любовь и двигаться в этом направлении по отношению к самому себе и по отношению друг к другу, и эти шаги дадут возможность на нашей планете Земля сделать наш мир лучше. Чтобы здесь было больше Любви, Света. Наверное, основная наша задача как раз приход сюда, на эту Землю, чтобы сделать её более окутанной Любовью. Я надеюсь, что наши встречи будут продолжаться, у меня

много ещё интересных вопросов, именно таких фундаментальных, практичных, которые можно постараться применить в жизни.

Ирина: ЛиШиони и МидгасКаус тоже благодарят тебя за интересные вопросы, и всегда будут готовы ответить на любые поступающие вопросы, и я тоже жду тебя в следующий раз. Дорогие друзья, я от всего сердца благодарю вас, что вы были с нами. Надеюсь, что вы получили много интересной и нужной вам информации. МидгасКаус, ЛиШиони тоже благодарят вас всех, и мы посылаем вам Света и Любви! До новых встреч, друзья!